



復活節打氣團

復活節打氣團，有一件必做的事，就是給高三同學寫紀念冊。相識三載，臨別在即，叔叔阿姨義工們寫些勉勵的說話給同學。第一次參加的小義工，在午膳時埋首思量，務求在每本紀念冊留下不同的句語。本次行程的亮點。

與同學分享，是活動項目之一，今次安排高三同學在另一課室，上一堂特別的課。

打氣團的目的，是紓緩學生的讀書考試壓力，早上在操場玩集體遊戲，真是既開心又滿足。同學在遊戲中領略到團隊合作的重要性，知道凡事皆有可能。而義工更是玩得不亦樂乎，比學生還要投入。跳大繩跳到回香港也要繼續跳呵。

捐款方法：

** 2014 活動預告	查詢 : info@twtsaacf.org
活動日期	活動名稱
10月11-13日 (星期六、日、一)	新學年學生甄選團 地點：廣西藤縣及廣東懷集
11月2日	荃情健步助學行
12月25-27日 (星期四、五、六)	聖誕傳愛助學團 地點：廣西藤縣及廣東懷集

如何資助：

資助__名高中學生，每年HKD____為期三年

資助__名高中學生，並一次性作三年捐款共捐款HKD_____

作一次性捐款 HKD_____

因人民幣浮動，如作指定資助學生，請來電查詢資助金額。

索取捐款收據 (捐款 HKD100- 或以上可憑收據在香港申請免稅)

荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司

地址：香港新界葵涌梨木道88號達利中心 502AB室

電話：(852) 24280281 傳真：(852) 30119841

電郵：info@twtsaacf.org

網址：www.twtsaacf.org

稅務局參考編號：91/12757

個人資料

捐款者姓名：_____

地址：_____

電郵：_____

電話：_____

我暫不需要收到貴會的任何助學資訊或活動資訊。

閣下向本慈善基金提供的個人資料獲絕對保密，以上資料只會用作載於本慈善基金個人資料收集聲明上的用途，例如寄發收據或通訊、募捐及推廣本慈善基金會各項活動的資訊等。如不希望繼續收到本慈善基金資訊，請在空格加上 x 號，並以郵寄、電郵或傳真通知本慈善基金。有關本慈善基金的保障個人資料私隱政策，請參閱登載於本慈善基金網站：www.twtsaacf.org 的私隱政策聲明。



荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司

荃工情 社會心

第二期 2014年7月1日

電話 : 852-24280281 電郵 : info@twtsaacf.org

香港新界葵涌梨木道88號達利中心502AB室

這一年 復活節

每年都有復活節，今年卻很不一樣！

四月十九日一大早起床，從深圳福田驅車到廣西藤縣，第二天再到廣東懷集，二十一日晚回家，在車上十多小時，舟車勞碌，累嗎？

今年我與二十多位義工，自費參加荃工校友會慈善基金 HMS 舉辦的復活節打氣團，在藤州中學及懷集二中與受助同學一起學習、一起遊戲、一起討論，讓我對這個節日更有認識，感覺施比受更為有福，為善最樂。

在這裡，我想與大家分享一下我對這次與受助同學交流和 HMS 的一些看法。

1。荃工校友會慈善基金 HMS 與受資助同學的聯繫是多線、多面、多層和長遠的。

2。經常性在校園進行見面會，這不單可以讓同學和到會的資助人或義工面對面談論一些學習、社會和人生問題，同學們也可以互相交流、分享感受和心得，也讓同學與熱心資助人或義工建立直接聯繫，便於日後用電郵，信件或電話交流。

3。HMS 的核心就是感恩與回報，我們幫助同學們渡過目前的困境，相信有不少受助同學將來感恩圖報，他們的對象不是捐助人，而是家庭、社會，不只在心和口中，而是身體力行。

4。我們對同學提供的金錢幫助是有限的，更寶貴是精神上的支持和傳授書本以外的知識和經驗。這次復活節打氣團的結果證明這目標是可行和有效的。

謹此希望各荃工校友和朋友們多多支持，讓 HMS 的概念和精神可以發揚，發展到更多地區，幫助更多的學生。他們畢業後無論繼續升學或就業，將來成為一群成功人士，甚至成為回報社會的中堅分子，創建一個更和諧社會。

做自己喜歡的事，從來都不會感覺到累！

黃永恒 (1970)

荃工校友會慈善基金

籌款委員會主席



由 HUCMS 到 HMS

2013年8月20日是一個重要日子，因為「荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司」（「慈善基金」）就在這一天順利誕生，這對於有份參與籌備成立慈善基金的校友和義工們更具意義。在收到「公司註冊證書」和稅局所發出之「豁免繳稅證書」的一刻，開心之餘，真有如釋重負的感覺，因為經過多月來的努力，終於在預計的時間表內完成任務。

內地助學是慈善基金成立初期的主要慈善項目，因此，在慈善基金董事會轄下成立了「內地助學委員會」(HMS)，繼承校友會屬下之「內地助學計劃委員會」(HUCMS) 的工作。而 HUCMS 是我正式加入義工行列的第一份工作，因「她」是校友會旗下的慈善事工，對「她」有著一份特別的感情，也就做得格外投入。

參與內地助學工作的四年間，感受良多。委員會成員和義工們全都全力以赴，務求做得更好。受助學生大都努力發奮、自強不息，懂得自愛愛人，回饋社會的大不乏人。HUCMS 為「內地助學委員會」奠下了穩固的基石，感謝學兄學姐們播下了 HUCMS 這優良的種子，讓像我這樣的新手也可從容接力耕耘，只需繼續悉心照料、灌溉，隨環境變化而作適當調節，那麼便不怕沒有收成 - 為社會培育多一些有價值的人。我慶幸能夠參與新舊兩個助學委員會的工作，獲益不少。

2013年12月1日是另一個重要日子，慈善基金的成立暨就職典禮就在這天舉行，荃工校友會的慈善事業從此進入新里程。希望慈善基金得到更多校友、義工和善心人士的支持，使內地助學項目可繼續擴展之同時，亦開展其他慈善項目和服務，讓更多有需要的人士得到幫助。「荃工情*社會心」不僅是成立暨就職典禮的口號，隨著慈善基金茁壯成長，荃工校友服務社群的精神定會薪火相傳，發揚光大。

譚雪芳 (1977)
荃工校友會慈善基金
秘書

註：

HUCMS - Help the Underprivileged Children in Mainland Scheme Committee
內地助學計劃委員會

HMS - Helping Mainland Students Committee
內地助學委員會

此文摘自荃灣官立工業中學校友會慈善基金有限公司成立典禮紀念特輯



志願者

志願者，一個既陌生又熟悉的稱謂；一個既讓我嚮往又遙不可及的群體。一次偶然的機會，在虛擬的網絡裡，讓我對志願者有了近距離的接觸和了解。原來，只要我願意，我也可以成為一名志願者。

2012年4月23日，經過了簡單的培訓和註冊後，我成為了一名光榮的志願者。

經過參加志願者活動，我深深感受到：一名志願者就是一粒種子，但我們存在的意義是無數粒種子聚集在一起，成為一片綠洲，這樣的綠洲可以改變沙漠、可以決定沙塵流建。這風，就是社會風氣；這種子，就是文明進程。

志願服務就是奉獻社會，服務他人的一種方式，是傳遞愛心、播種文明的過程。對被服務對像而言，這是感受社會關懷、獲得社會認同的一次機會；對社會而言，它是提升社會文明風氣，促進社會和諧無異於滄海一粟，而正是這無數的滄海一粟構成了川流不息，構成了波瀾壯闊。

有很多人說：志願服務是一種奉獻精神，不求回報，而我在奉獻過程深深體會到，志願服務其實是一種“付出=回報”的志願行動。付出的是關愛和行動，收獲的是快樂和滿足。

轉眼間，兩年的時光悄然離世，在這短暫的兩年裡，我滿懷熱情的參加了各種不同類型的志願者活動，為的不是得到別人的讚賞，為的不是得到別人的感謝，為的是用自己微薄的愛為社會、為有需要的人群獻出一點微小的力量。不理解、不支持的聲音時常縈繞於耳畔，但我始終堅持著。因為加入了這個充滿愛的大家庭中，我的生活重新染上了色彩，我收獲無數的感動和快樂，我更加懂得珍惜和感恩。

在探訪敬老院活動中，看著那些歷經風雨洗禮，飽受孤獨侵蝕的老人，他們並不需要我們帶去很大的物質幫助。他們只希望時常有個人能陪著說說心裡話，拉拉家常，給予他們更多的精神慰藉。

在助學活動中，看著大山裡一雙雙對知識渴望的眼睛時心裡不由的一顫，貧窮並不是孩子的錯；貧窮並沒有阻擋他們求學的心。而我們只要少逛幾次街，少吃點零食，少買幾件衣服，卻可以讓一個失學的孩子重返校園。也有人會說，世界這麼大，你們幫得了多少？也許現在我們所能做的只是他們中的冰山一角，但是，只要人人都付出一點愛，世界就可以變成美好的人間！

在當春運志願者中，一群群趕著回家團圓的游子，有的買不到票，有的找不到車輛，我們看在眼裡，急在心上。遇到行李較多的人們，我們會微笑著迎上去主動幫助，一天下來，雖然有點辛苦有點累，但是聽到那一句“謝謝”時，所有的心酸都化為了欣慰，快樂大於勞累！

在環保宣傳活動中.....
在愛心探訪活動中.....

送人玫瑰，手留餘香。在志願者的價值追求中，奉獻愛心，服務社會，與充實自己，提升自己，感悟人生變得同等重要。而助人自助，正在成為當代青年的新理念和生活方式，甚至生活狀態。因為被需要也是一種幸福。

今天的辛勤付出，是為了社會的更加和諧。既然選擇了志願者征途，那麼我會努力堅持這份光榮的事業，多做生活中有意義的事，演繹生活的極致，為社會奉獻一份力量，譜寫生命的篇章。

陳少萍 (2011)
懷集二中

